

ISSN 0032 - 2024

LITURGIJSKO - PASTORALNA REVIIJA

SLUŽBA BOŽJA



Godina XL. - Makarska 2000.

broj 1

RIJEČ UREDNIŠTVA



Zahvaljujući Bogu na milosnim darovima urednicima i čitateljima, ulazimo u četrdeseto godišće našega liturgijsko-pastoralnog časopisa koji ima čast da je prvi vjerski časopis pokrenut u Hrvatskoj nakon Drugoga svjetskoga rata. To je bio pionirski rad, krčenje ledine koju je tek trebalo pretvoriti u obradivo tlo. S većim ili manjim oscilacijama koje su uzrokovane personalnim i materijalnim okolnostima, časopis je zadržao osnovno usmjerenje: promicanje liturgijske duhovnosti u duhu smjernica Crkve i zdrave liturgijske predaje obračavajući se prvenstveno pastirima Naroda Božjega koji su redovito i njihovi liturzi.

Ovaj je prvi broj opširniji obujmom što je uvjetovano opširnijim priložima u rubrici "Članci i rasprave". Nerado razdvajamo pojedine priloge u više uzastopnih brojeva pa kada su ti prilozi opširniji, onda je i broj stranica dotičnog broja SB povećan.

Dostojanstvo čovjeka je često prisutna tema kod mnogih mislilaca i umjetnika. Koliko je ta tema zanimljiva teolozima i navjestiteljima kršćanske vesele vijesti? A to je jedna od središnjih tema Božje objave i teoloških doumljivanja o odnosima između Boga i čovjeka. Štoviše, potpun govor o čovjeku nužno uključuje i govor o Bogu. I obratno. Na čemu je to utemeljeno, što iz toga proizlazi za svakodnevnu vjersku praksu i o mnogo sličnih problemčića čitajte u prvom prilogu.

Liturgijsko zakonodavstvo ima svoj stil i svoje mjesto u organizaciji kršćanskog života. U čemu se očituje teološko shvaćanje liturgijskog zakonodavstva i na koji način treba te zakone primjenjivati, doznat ćete ako pročitate drugi prilog u rubrici "Čanci i rasprave".

Život svećenika pastoralaca najčešće je razapet između njegovih želja i nastojanja s jedne strane te konkretnih društvenih i vjerskih prilika u kojima djeluje s druge strane. U tim životnim trzavicama mnogi su svećenici postali nevine žrtve protuvjerskih i protuljudskih ideologija i ostvarivatelja tih ideologija. Na primjeru jednoga župnika na Hvaru i njegova križnoga puta koji je prošao zajedno sa povjerenim mu vjernicima, prikazan je konkretan primjer žrtve svoga zvanja. Mnogi će se stariji svećenici prisjetiti sličnih događaja, a mlađima može biti korisna pouka.

U mnogim se župama Muka Kristova svečano pjeva na Cvjetnicu i na Veliki petak. Jedan takav napjev donosimo u ovome broju da se sačuva za buduća pokoljenja i mlađima pruži uzorak za dostojanstvenije naviještanje Muke Kristove.

Kratke izjave svetih otaca o Bogu Ocu mogu poslužiti kao zgodan materijal za katehezu i homiliju. Neki su nam čitatelji upravo sugerirali takve priloge.

Ova jubilejska 2000. godina se obilježava na različite načine. Uvrstilo smo prilog o tome u "Praktična pitanja" nadajući se da će mnogima biti zaista praktična pomoć u župskoj katehezu i školskom vjeronauku.

Metamorfoza jedne župe u okolici Trogira primjer je kako se različite političke i ekonomske situacije odražavaju i na profilu pojedinih župa. Dotičnim župljanima je dar da mogu imati na jednom mjestu objavljene dragocjene podatke iz svoje prošlosti, a drugima primjer za poticaj i nadahnuće.

Zazivamo Božji blagoslov na Vas i na posao koji radite.

SRETNI VAM USKRSNI BLAGDANI!